

Príprava projektov

Projekt: Bezpečné priechody pre chodcov v meste Spišská Belá

Cieľom projektu je vybudovanie dvoch bezpečných priechodov pre chodcov na ceste I/66 – 1 ks v mestskej časti Strážky pri bývalej hasičskej zbrojnici a 2 ks priechod pre chodcov na ul. SNP od COOP Jednoty ku kvetinárstvu „Gerbera“. Pôjde o nasvietenie dvoch kritických priechodov pre chodcov stožiarimi s výložníkmi s LED osvetlením, osadenie riadiacej jednotky, detektora pohybu, dopravných gombíkov do pruhov vozovky a dopravného a zvislého dopravného značenia. Projektovú dokumentáciu spracováva Ing. Záremská - autorizovaná inžinierka v oblasti dopravných stavieb.

Výzva: MAS Tatry-Pieniny- LAG, kód IROP-CLLD-Q427-512-008
Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program
Prioritná os: 5 – Miestny rozvoj vedený komunitou
Investičná priorita: 5.1 – Záväzné investície v rámci stratégií miestneho rozvoja vedeného komunitou
Špecifický cieľ: 5.1.2 Zlepšenie udržateľných vzťahov medzi vidieckymi rozvojovými centrami a ich zázemím vo verejných službách a vo verejných infraštruktúrach
Aktivita: B2 Zvyšovanie bezpečnosti a dostupnosti sídiel

Termín podania žiadosti: otvorená
Alokovaná výška finančných prostriedkov pre projekt: 30 000 EUR
Žiadaná dotácia: čakáme na PD s rozpočtom
Spolufinancovanie: min. 5%
Predpokladaný rozpočet pred VO 40 000 EUR
Spôsob financovania: refundácia, predfinancovanie,
Termín podania žiadosti: 1.5.2023
Termín realizácie: do 30.11.2023

Viac informácií v priloženej výzve. Žiadosť je vo fáze prípravy podkladov, čakáme na dodanie PD. Po dodaní PD Vám bezodkladne doručíme na vedomie.

Projekt: Zníženie energetickej náročnosti budovy Materskej školy v Spišskej Belej

Výzva: OPKZP-PO4-SC411-2023-80
Sprostredkovateľský orgán: Slovenská inovačná a energetická agentúra
Operačný program: Kvalita životného prostredia
Prioritná os: 4. Energeticky efektívne nízkouhlíkové hospodárstvo vo všetkých sektoroch
Investičná priorita: 4.1 Podpora výroby a distribúcie energie z obnoviteľných zdrojov
Špecifický cieľ: 1.1.1 4.1.1 Zvýšenie podielu obnoviteľných zdrojov energie (ďalej len „OZE“) na hrubej konečnej energetickej spotrebe SR.

Aktivita:
Oprávnenu aktivitou „Výstavba zariadení na využitie slnečnej energie na výrobu elektriny“ v podobe výstavby fotovoltického zariadenia/fotovoltickej elektrárne na priamu výrobu elektrickej energie výlučne na budovách s celoročnou prevádzkou, kde neprebieha hospodárska činnosť:

- 1) s inštalovaným výkonom väčším ako 10 kWe a menším ako 500 kWe s jedným bodom pripojenia do distribučnej sústavy;
- 2) bez obmedzenia inštalovaného výkonu v prípade ostrovnej prevádzky zariadenia, teda bez pripojenia zariadenia do distribučnej sústavy

Dodávka elektriny do distribučnej sústavy nesmie presiahnuť 20 % celkového ročného množstva vyrobenej energie.

Dátum uzávierok: 28. február 2023 (1. kolo)
31. marec 2023 (2. kolo)
následné kolá v intervale 1 mesiaca od uzávierky predošlého kola v prípade, že výzva nebu uzatvorená z dôvodu prečerpania alokácie

Realizácia projektu: do 31.12.2023
Indikatívna výška finančných zdrojov: 5 mil. EUR
Financovanie: 95 % NFP (85% EÚ, 10% ŠR), 5% VZ

ĎALŠIE PODMIENKY

- ukončené verejné obstarávania, t. j. mať uzatvorenú uzavrieť zmluvy s úspešnými uchádzačmi na dodanie FVT,
- projektová dokumentácia v rozsahu: technická správa, výkresová časť, situačný náčrt,
- právoplatné posúdenie v povoľovacom konaní, t. j. právoplatné stavebné povolenie (resp. platné oznámenie stavebného úradu podľa § 57 ods. 2 stavebného zákona k ohláseniu stavebnej úpravy alebo vyjadrenie miestne príslušného stavebného úradu, že predmet projektu nepodlieha stavebnému povoleniu ani ohláseniu),
- energetický audit
- povolenie na pripojenie zariadenia do distribučnej sústavy – doručené dňa 31.3.2023

Stav prípravy:

- príprava podkladov pre podanie ŽoNFP v zmysle podmienok výzvy, čakáme na dodanie PD – predpoklad po Veľkej Noci, nakoľko iba minulý týždeň v piatok spracovateľ PD obdržal kladné stanovisko VSD k možnosti pripojenia FTV do distribučnej sústavy, spolu s PD bude dodaný aj účelový energetický audit pre podanie žiadosti. Po dodaní PD Vám ju bezodkladne doručíme na vedomie.

Projekt:

Podpora operácií zameraných na riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie voči Ukrajine

Výzva: IROP-PO9-SC91-2023-108

Sprostredkovateľský orgán: Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR

Operačný program: Integrovaný regionálny operačný program

Prioritná os: 9 – FAST CARE

Investičná priorita: 9.1 – Podpora operácií zameraných na riešenie migračných výziev spôsobených ruskou agresiou voči Ukrajine

Špecifický cieľ: 9.1 – Riešenie migračných výziev v dôsledku vojenskej agresie voči Ukrajine

Zameranie:

Výzvu v objeme 127 miliónov eur na podporu samospráv pri riešení utečeneckej krízy vyhlásilo Ministerstvo investícií, regionálneho rozvoja a informatizácie SR z Integrovaného regionálneho operačného programu (IROP). Určená je pre takmer 1 500 miest a obcí po celom Slovensku, vrátane Bratislavského kraja. Suma 127 miliónov eur bude medzi tieto mestá a obce rozdelená ako paušálna podpora maximálne 100 eur za prijatie jednej osoby s dočasným útočiskom na týždeň, najviac na obdobie 26 týždňov. Na jedného prijatého utečenca tak môže obec alebo mesto dostať až 2 600 eur.

Mesto Spišská Belá je zaradené v zozname oprávnených žiadateľov a na základe prísunu ubytovaných registrovaných utečencov v mesiacoch marec až november 2022 máme nárok na maximálnu podporu vo výške **57 200 EUR**.

Intenzita pomoci je 100% z celkových oprávnených výdavkov (t.j. nie je potrebné spolufinancovanie). Schválenú výšku NFP budeme môcť použiť na budúce výdavky (aj bežné, aj kapitálové) do konca tohto roka.

Dátum uzávierky: 1. kolo – 17.4.2023; 2. kolo – 17.5.2023; 3. kolo – 17.6.2023
Plánujeme sa zapojiť v 1. kole.

Viac informácií v priloženej výzve.

Projekt: Zhodnocovanie biologicky rozložiteľných komunálnych odpadov v meste Spišská Belá

Hlavným zámerom projektu je zvýšenie miery efektívneho zhodnocovania biologicky rozložiteľného odpadu v meste Spišská Belá rozšírením vozového parku, zakúpením 7 miestneho valníkového vozidla so sklopnou nadstavbou s plne demontovateľnými bočnicami a mulčovacej kosačky.

Poskytovateľ:	Environmentálny fond
Výzva:	Špecifikácia činností podpory formou dotácie na rok 2023
Oblasť:	Rozvoj odpadového a obehového hospodárstva
Termín podania žiadosti:	do 17.4.2023
Oprávnené obdobie:	1.1.2023-31.8.2024
Min. výška podpory:	50 000 EUR
Max. výška podpory:	200 000 EUR
Rozpočet projektu:	65 000 EUR podľa katalógových cien, čakáme na predbežné CP
Žiadaná dotácia:	61 750 EUR
Spolufinancovanie:	3 250 EUR

Viac informácií v priloženej v špecifikácii.

Podaný projekt

Projekt: Rekonštrukcia cestnej aleje

Projekt rekonštrukcie cestnej aleje medzi cestou I/66 a cyklochodníkom s cestičkou pre peších, spočíva vo výsadbe kvitnúceho krovitého porastu z rakytníka rešetliakového. Očakáva sa pozitívny vplyv na opeľujúci hmyz, nakoľko v človekom meniacej sa krajine kvitnúce rastliny ubudli. Zároveň je predpoklad, že premenou aleje tvorenej starými hrubými topoľmi na krovitý porast, dôjde k bezpečnejšiemu úseku cesty bez pevných prekážok pri ceste a v zimnom období bude krovitý porast tvoriť prirodzenú snehovú zábranu vozovky pred závejmi. V neposlednom rade sa očakáva aj eliminovanie prašnosti a výfukových plynov na kontakte frekventovanej štátnej cesty, ako aj zvýšenie biodiverzity v lokalite. V rámci projektu sú naplánované výdavky na nákup a výsadba sadeníc samčích a samicích rastlín rakytníka rešetliakový (*Hippophae rhamnoides*), nákup hmyzích hotelov a nevyhnutného náradia na výsadbu.

Výzva:	na predkladanie projektov v grantovom programe Pre budúcnosť
Poskytovateľ:	Nadácia Slovenskej sporiteľne
Termín podania žiadosti:	1.-31.3.2023
Vyhlásenie výsledkov:	2.5.2023
Termín realizácie:	05-09/2023
Rozpočet projektu:	10 000 EUR
Žiadaná dotácia:	10 000 EUR
Spolufinancovanie:	0 EUR

Žiadosť podaná.

Vypracovala: Katarína Hradická
V Spišskej Belej, 5.4.2023